



👋 Bun găsit la ediția din această săptămână a newsletterului Doina! ✨

14 august 2025

Avem multe de povestit, despre evenimente trecute și viitoare, așa că vă invităm să citiți mai jos tot ce se pregătește în comunitate.

### Întâlnirea la povești din 10 august

Mai multe familii din comunitatea românească s-au adunat recent pentru o dimineață plină de voie bună, povești și momente de conectare. Chiar dacă vântul și frigul s-au făcut simțite, atmosfera a fost încălzită de zâmbete, râsete și spiritul prietenos al celor prezenți.

Copiii (și nu numai!) s-au bucurat de marshmallows prăjite la foc, ceaiuri aromate și ciocolată caldă, în timp ce părinții au stat la povești și s-au bucurat de revederea cu oameni dragi. A fost un prilej minunat de a întări legăturile din comunitate și de a crea amintiri frumoase împreună.

Mulțumim tuturor celor care au participat și au contribuit ca totul să decurgă atât de bine!

Abia așteptăm să ne revedem la următoarea întâlnire.





**Vineri, 14 august 2025 – Românie, Plai de Dor**



Călin Roșu vă așteaptă vineri, la ora 20:30, la emisiunea Românie Plai de Dor, pe frecvența 104.6 FM, cu muzică de calitate. Emisiunea se mai poate asculta online: [PlanetAudio](#) și pe Spotify: [Romanie Plai de Dor](#).



**„NIJINSKY – A Leap into Madness” – 16 și 17 august 2025**

Mai aveți ocazia să cumpărați bilete la piesa de teatru Nijinski din acest weekend: 16 august, la ora 18:00 (în limba română) și 17 august, la ora 18:00, în limba engleză, la Tapac (100 Motions Road). Nu ratați ocazia să vizionați un spectacol premiat internațional. Vă așteptăm cu drag.

Filip Nijinski și Raluca Rădulescu au fost invitați în emisiunea Românie Plai de Dor din 1 august. Vă invităm să ascultați un interviu cu totul deosebit, despre piesa de teatru Nijinski, călătoriile prin lume și despre cum au găsit Noua Zeelandă, în linkul următor: [Listening on Planet FM 104.6 FM | Auckland New Zealand](#).



 *TAPAC – The Auckland Performing Arts Centre, Western Springs*

 **16 august** – reprezentație în **limba română**

 **17 august** – reprezentație în **limba engleză**

Alege limba în care vrei să trăiești emoția... sau vino la ambele!

 **Mai multe informații găsiți pe [website-ul Doina](#), iar bilete puteți cumpăra prin iTicket.**

 [Cumpără Bilete Aici](#)

---

 **Sâmbătă, 23 august 2025 – Excursia seniorilor la Sanders House**

Clubul Seniorilor organizează o nouă excursie cu mici și bere pe 23 august 2024 (dar fără nostalgii comuniste :-)) la Sanders House, cu oprire în drum la o cafea. Ca de obicei, plecarea va fi de la New Lynn Les Mills la ora 9:30 cu microbuzul și de la Britomart la ora 10:00 (în cazul în care vor fi doritori să urce acolo). Vom servi obișnuitul picnic, vom vizita împrejurimile și vom servi prânzul la un restaurant local. Ghizi vă vor fi Tudor și Andu.

Costul total al excursiei este \$30 de persoană. Vă rugăm să vă anunțați participarea printr-un e-mail, pe grupul de Facebook sau la telefon, la doamna Irina Adamovics (022-0145373), până cel târziu pe 19 august.

Excursia va fi subvenționată, ca și în multe alte ocazii, cu generozitate de Asociația Doina — mulțumim pentru sprijin.

Așteptăm să ne revedem cu drag!

---

 **Noua piesă de teatru a trupei Măgura**

Trupa Măgura pregătește un nou spectacol, pe care îl veți putea vedea în septembrie, la Auckland. Va fi o comedie savuroasă despre pasiunile, visele și iubirile unor oameni ca noi toți, dar fiecare unic în felul său. Piesa a fost scrisă special pentru Trupa Măgura și comunitatea de români din Auckland. Vă veți recunoaște și îi veți recunoaște pe cei din jur. Ne vom întreba împreună ce faci când pare că nu mai ai ce face și vom râde împreună de noi și de situațiile tragi-comice în care ne pune viața.

Nu ratați șansa unică de a vedea comedia scrisă de Raluca Rădulescu și regizată de Filip Ristovski: KĀKĀRIKI / PAPAGALII.

Spectacolele vor avea loc pe 6 și 7 septembrie 2025 la centrul Te Oro din Glen Innes.

Biletele vor fi puse în curând în vânzare.

Raluca și Filip au venit special la Auckland pentru a lucra cu Trupa Măgura. Veniți să îi cunoașteți!

Raluca Rădulescu este jurnalistă la Radio România din 1999. Traduce și scrie despre și pentru teatru de 15 ani. În prezent, realizează emisiunea Scena și ecranul la Radio România Cultural și curatoiază Festivalul Internațional de Teatru de la Oradea. Este doctor în filologie. A tradus în limba română peste 10 volume de teorie teatrală, printre care și „Biblia teatrului” – Munca actorului cu sine însuși de K.S. Stanislavski, pentru care a primit premiul UNITER, dar și peste 50 de piese de teatru, cea mai recentă apariție fiind un volum de dramaturgie estonă contemporană. A curatoariat laboratoare de teatru și festivaluri în București și în țară, oferind consiliere artistică pentru numeroase festivaluri din Europa.

Filip Ristovski este actor la Teatrul Nottara din București și profesor la Universitatea Națională de Muzică din București. A absolvit UNATC „I.L. Caragiale”, are un masterat cu specializarea canto și un doctorat pe arta actorului. A debutat la Teatrul Bulandra, în regia Cătălinei Buzoianu, alături de Maia Morgenstern și Virgil Ogășanu. Joacă în teatru, musicaluri, filme și seriale de televiziune. A predat cursuri de actorie pentru amatori, cu care a realizat numeroase spectacole. Este, de asemenea, trainer pentru programe de public speaking și comunicare. În 2025, a fost premiat la Festivalul de Film de la Monaco pentru rolul din filmul Enescu, jupuit de viu de Toma Enache. Cea mai recentă premieră de la Teatrul Nottara este Despre patimile sexului frumos în epoca de aur de Selma Dragoș, în regia Elenei Morar.

---

✅ **Reînregistrarea Societății Doina – completează formularul și rămâi alături de noi**

Societatea noastră a fost reînregistrată oficial pe 4 iunie 2025, sub numele **Doina – Community of Romanian Aucklanders Incorporated** (nr. 1071174), conform *Incorporated Societies Act 2022*.

Pentru a rămâne membri activi, toți membrii trebuie să completeze **Formularul de înscriere actualizat**.


Mai multe informații aici: <https://www.doina.co.nz/ro/despre-noi>

## **Suntem 242 de membri înregistrați!**

**Vă mulțumim tuturor celor care ați completat noul formular de înscriere – este un pas important pentru o comunitate unită și bine organizată.**

Formularul trebuie completat separat pentru fiecare persoană, copil sau adult. Copiii pot fi înscriși ca membri juniori (sub 18 ani). Contribuția anuală este de \$20 pentru adulți și \$10 pentru elevi/studenti/seniori.

 [Formular de înscriere](#)

Pentru mai multe detalii despre plata contribuției anuale și contul bancar vă invităm să accesați:  [Doina - Contact](#).

Împreună putem face diferența! ❤️

Cu căldură,

Comitetul Asociației Doina 🎵 🌻

Silvia, Calina, Nicoleta, Aurel și Mihai

**Vă invităm pe website-ul nostru**

<https://www.doina.co.nz>